



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

(тридцять п'ята сесія сьомого скликання)

_____ 2020 року
м. Чернігів

Про деякі питання орендної плати за майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району Чернігівської області

У зв'язку з прийняттям Кабінетом Міністрів України постанов від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (з наступними змінами і доповненнями) та від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (з наступними змінами і доповненнями), відповідно до пункту 14 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Цивільного кодексу України, керуючись частиною 5 статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада вирішила:

1. Установити, що на період карантину нарахування орендної плати за користування майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району призупинити для орендарів робота яких заборонена постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (з наступними змінами і доповненнями) та від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (з наступними змінами і доповненнями).

2. На період дії карантину орендарям нерухомого та іншого індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад

сіл, селищ Чернігівського району Чернігівської області не нараховувати пеню за несвоєчасну сплату або сплачену не в повному обсязі орендну плату за період з 12 березня 2020 року по останню офіційну дату завершення дії карантину, яка встановлена Кабінетом Міністрів України.

3. Застосування цього рішення не потребує внесення змін до договорів оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району Чернігівської області.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури.

Голова районної ради

О. М. Ларченко

Пояснювальна записка
до проекту рішення «Про деякі питання орендної плати за майно спільної
власності територіальних громад сіл, селищ Чернігівського району
Чернігівської області»

З метою призупинити нарахування орендної плати для орендарів робота яких заборонена постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (з наступними змінами і доповненнями) та від 20 травня 2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» (з наступними змінами і доповненнями), виконавчим апаратом Чернігівської районної ради підготовлено проект рішення на розгляд чергової сесії Чернігівської районної ради.

Начальник відділу комунального
майна виконавчого апарату
районної ради



Н. Г. Хренова